
Сотрудник милиции, сбивший ребенка, судом признан виновным.

Прокопьевским отделом Следственного комитета при прокуратуре (Прокопьевский отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области) было возбуждено и проведено расследование уголовное дело по ч.2 ст. 264 УК РФ в отношении оперуполномоченного 1-от. милиции ОВД г. Прокопьевск М.А. Шумакова. Следствием установлено, что сотрудник милиции, управляя личным автомобилем (ВАЗ 21099), при повороте нарушил правила дорожного движения — не уступил дорогу встречному транспорту и сбил скутер, управлял которым подросток (1993 г.р.), а сзади сидел пассажир (1993 г.р.). Первый подросток погиб на месте происшествия (причиной смерти стали многочисленные тяжелые травмы, обильное кровотечение), второго потерпевшего доставили в больницу (получил легкие травмы и ушибы).

Установлено, что милиционер ехал домой после рабочего дня (около 21 часа), был без формы. Медицинское освидетельствование показало, что Шумаков был в состоянии алкогольного опьянения.

Свою вину Шумаков признал полностью, и за совершение проступка, порочащего честь сотрудника милиции из органов МВД был уволен.

В ходе расследования уголовного дела вина М.А. Шумакова в совершении данного преступления была полностью доказана. Федеральным судом Центрального района г. Прокопьевск бывший сотрудник милиции признан виновным, ему назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы в колонии поселения. Приговор вступил в законную силу.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614675>